

Новость · 20 февраля 2019, 14:33

Суд освободил из колонии ультраправого политика Демушкина, осужденного за «экстремистские» изображения

Петушинский районный суд Владимирской области освободил из исправительной колонии №2 ультраправого политика Дмитрия Демушкина, осужденного за экстремизм, [передает](#) ТАСС со ссылкой на областной суд.

Сам Демушкин в разговоре с агентством уточнил, что его освободили в связи с частичной декриминализацией статьи 282 УК (возбуждение ненависти или вражды).

Демушкина [задержали](#) в октябре 2016 года после того, как он подал заявки на проведение «Русского марша» в Москве. Первоначально политику вменили восемь эпизодов разжигания национальной розни, однако позже прокуратура утвердила обвинительное заключение только по одному эпизоду части 1 статьи 282 УК.

Весной 2017 года Нагатинский суд Москвы [признал](#) ультраправого политика виновным и приговорил его к 2,5 годам колонии.

По версии следствия, в октябре 2014 года Демушкин опубликовал на своей странице в соцсети две картинки «экстремистской направленности для разжигания ненависти и вражды к определенной группе лиц». Подсудимый отказался признать вину.

Демушкин возглавлял движение «Русские», которое в 2015 году признали экстремистским и запретили в России.